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Сильні в єдності: нові можливості для експорту до ЄС 
 

 
Фото: uatv.ua, архів. 9 травня 2023: Україна вперше відзначає День Європи. У зв’язку з цим біля будівлі Європейської Комісії 

поруч зі стягами ЄС підняли український прапор, 

Звернення президента Запорізької торгово-промислової палати  
Володимира Шамілова: 

Шановні партнери, друзі! 

Цими днями ми згадуємо трагічні події минулого та 
водночас підтверджуємо свою відданість європейським 
цінностям. 8 травня – День пам’яті та перемоги над 
нацизмом у Другій світовій війні. Разом із усім 
цивілізованим світом ми вшановуємо загиблих і 
осмислюємо уроки історії. А вже 9 травня разом із 
країнами Європейського Союзу ми втретє відзначаємо 
День Європи – день єдності, спільного бачення 

майбутнього та цінностей, які об’єднують наші народи. 



Сьогодні Україна знову виборює своє право бути частиною вільної європейської родини. 
Ми вдячні нашим захисникам, завдяки яким український бізнес має змогу працювати, 
підтримувати економіку й шукати нові шляхи розвитку. 

У Запорізькій торгово-промисловій палаті ми продовжуємо активно працювати над 
розширенням міжнародного партнерства, приділяючи особливу увагу перспективним 
ринкам збуту та зміцненню позицій українських компаній як на європейському, так і на 
інших зарубіжних ринках.  

У межах євроінтеграційного курсу ми запускаємо нову послугу – підготовку технічної 
документації та сертифікацію продукції відповідно до вимог Європейського Союзу, 
зокрема, з оформлення маркування СЕ (CE marking). Це важливий крок до підвищення 
конкурентоспроможності української продукції та розширення експортних 
можливостей. 

У нашій команді – досвідчені експерти зовнішньоекономічної діяльності, які мають 
понад 20 років практичного досвіду та постійно беруть участь у реалізації 
міжнародних проєктів. Ми надаємо комплексний супровід – від аналізу потенційних 
ринків до успішного виходу продукції на європейський ринок. 

Разом будуємо майбутнє в європейському просторі – через партнерство, 
професіоналізм і віру в Перемогу. 

Більше інформації ви знайдете на нашому сайті: www.cci.zp.ua, ФБ-сторінці: 
https://www.facebook.com/zpalata і цьому Дайджесті. 

 

Засідання Української складової Спільної ради ділового 
співробітництва Україна – Королівство Саудівська Аравія 

30 квітня 2025 року у ТПП України відбулося засідання 
Української складової Спільної ради ділового 
співробітництва Україна – Королівство Саудівська Аравія. 
Юрія Мельника (на фото) обрано Головою Української 
складової Спільної ради. Генеральним секретарем став 
Михайло Бно-Айріян. 

«Це знакова подія для розвитку двосторонніх відносин із 
нашим надзвичайно важливим партнером зі стратегічно 
регіону, дуже цікавого для українського бізнесу. Склад 
двосторонньої Ділової ради оновлений компаніями-

експортерами, які працюють на ринках Саудівської Аравії та України. Тепер підприємці 
зможуть застосувати набутий досвід для сприяння активізації двосторонньої 
торгівлі», – зазначив президент ТПП України Геннадій Чижиков. 

 

 

МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ 
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Запорізька ТПП надає нову послугу: сертифікація продукції для 
експорту до ЄС та маркування СЕ 

 

Вихід на ринки Європейського Союзу відкриває для українських компаній нові 
можливості. Однак, щоб продукція могла безперешкодно продаватися в ЄС, вона 
повинна відповідати суворим європейським стандартам. Саме для цього Запорізька 
торгово-промислова палата починає надавати послуги з підготовки технічної 
документації та сертифікації відповідно до вимог ЄС, зокрема, з оформлення 
маркування СЕ (CE marking). 

З вами працюватимуть сертифіковані консультанти з експорту до ЄС і технічного 
регулювання, які пройшли відповідне навчання і практичну підготовку. Адже одним із 
основних напрямів нашої діяльності є розвиток експортного потенціалу компаній, 
підготовка та детальний супровід процедур експорту – від аналізу потенційних ринків 
збуту до сертифікації продукції. У нашій команді – експерти зовнішньоекономічної 
діяльності з понад 20-річним стажем, національні експерти багатьох міжнародних 
проєктів. 

Детальніше про оцінку відповідності вимогам європейських директив і призначення 
маркування СЕ – читайте у нашій рубриці «Консультують експерти Запорізької ТПП». 

 

 

 

 

 

АКТУАЛЬНО 
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Запорізька ТПП стала партнером фіналу конкурсу бізнес-ідей 
«STARTUP із Запорізькою політехнікою» 

 

28 квітня 2025 року відбувся фінал ІІІ Конкурсу бізнес-ідей «STARTUP із Запорізькою 
політехнікою», приурочений до 125-річчя Національного університету «Запорізька 
політехніка». Запорізька торгово-промислова палата виступила партнером конкурсу 
та увійшла до складу експертної комісії. 

До участі в конкурсі долучилися студенти, випускники, учні шкіл і студентська молодь 
коледжів.  

До фіналу потрапили 12 команд, які презентували свої ідеї. Серед них — інноваційні 
рішення у сферах енергетики, освіти, ІТ, мобільних сервісів і соціального 
підприємництва. 

Віцепрезидент ЗТПП Андрій Куц вручив почесний диплом Запорізької торгово-
промислової палати команді NeonBrains (Діана Дементьєва, Анастасія Моря, Ірина 
Нечаєва), яка представила на конкурсі проєкт цифрових рішень для бізнесу. 

Запорізька ТПП вітає переможців і всіх учасників конкурсу! Дякуємо організаторам за 
важливу ініціативу, що стала платформою для нових ідей та обміну досвідом між 
молоддю та бізнесом. 

 
 

Учасники платформи «Діалог влади та бізнесу» обговорили 
можливості для розвитку стартапів та інноваційних проєктів 
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2 травня представники Запорізької торгово-промислової палати та керівники 
компаній – членів Палати традиційно взяли участь у платформі «Діалог влади та 
бізнесу», організованої Запорізькою ОДА. У центрі уваги –  проєкти та можливості 
розвитку стартапів. 

Загалом понад 100 представників бізнес-спільноти, науковців та публічних службовців 
долучилися до обговорення цієї теми. 

Зокрема, учасники дізналися про діяльність Українського фонду стартапів, який 
займається розвитком технологічної екосистеми, презентовані програми для 
представників малого та середнього бізнесу «Stanford Ignite Ukraine». 

 
 
 
 
 

 

Серія безоплатних майстер-
класів щодо виходу на ринок ЄС 
від експертів ТПП 
 
8 травня – 19 червня 2025 
 

 
 

 

«Діалог влади та бізнесу»: 
«Зелений вектор бізнесу» 
  
9 травня 2025 
 

 

 

 

Робоча зустріч представників 
бізнесу з Міністром захисту 
довкілля та природних ресурсів 
України 
 
14 травня 2025 
 

 
 

АНОНСИ 
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Віртуальна виставка «Ukraine 
Exports 2025» 
 
Травень – жовтень 2025 
 
Безкоштовна участь для українських 
експортерів 
 

 

 

Matchmaking for Industry 4.0 – 
B2B сесія на BALTTECHNIKA 2025 

14 травня 2025 року 

 

 

 

Startup Matchmaking 
opportunities: можливості для 
стартапів 

14 травня 2025 року 

 

 

 

Круглий стіл “Інновації та 
стартапи для відновлення 
України” 

27 травня 2025 року 

 

 
 Ukraine Recovery Conference: 

конференція з відновлення 
України 

10 - 11 липня 2025 року 

 

 

ТПП України формує бізнес-делегацію для участі в Ukraine Recovery Conference 2025 
(URC2025), яка відбудеться 10-11 липня 2025 року в Римі (Італія). У конференції візьмуть 
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участь представники урядів, міжнародних організацій, фінансових установ, бізнесу, 
регіонів, муніципалітетів та громадянського суспільства для обговорення питань 
відновлення та довгострокової реконструкції України. 
Звертаємо вашу увагу, що обов’язковою умовою участі в конференції є наявність 
співпраці з міжнародними компаніями. Це може включати поточні контракти, спільні 
проєкти або наміри до партнерства. 
 
Реєстрація для участі у делегації відкрита за посиланням: 
 
https://surl.li/dvsfvu 
 
 
 

 
Модернізація, налагодження та ремонт ЧПУ-верстатів                            
від INFOCOM Ltd 

INFOCOM Ltd – член Запорізької ТПП – пропонує 
повний спектр послуг для підприємств, які 
прагнуть відновити, модернізувати або 
вдосконалити свої верстати з числовим 
програмним керуванням (ЧПУ). 

Завдяки 20+ рокам досвіду компанія надає 
рішення, що відповідають вимогам сучасного 
цифрового виробництва. 
 
Послуги: 

• Модернізація ЧПУ-обладнання – заміна 
застарілих систем на нові Siemens SINUMERIK, 
SIMATIC, S7 
 

• Налагодження та пусконалагодження – 
точна адаптація до виробничих завдань 

 

• Капітальний ремонт – оновлення електроніки, вузлів, електроприводів і 
мехатроніки 

 

• Інтеграція з MES / ERP – цифрова трансформація верстатного парку 
 

 
_____ 

 

Запорізька ТПП співпрацює з закордонними палатами, бізнес-асоціаціями, 

донорськими організаціями в рамках понад 70-ти двосторонніх угод. Відтак ви 

завжди можете скористатися нашою пропозицією щодо поширення комерційних 

НОВИНИ КОМПАНІЙ – ЧЛЕНІВ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

И 

https://surl.li/dvsfvu
https://www.cci.zp.ua/modernizacziya-nalagodzhennya-ta-remont-chpu-verstativ-vid-infocom-ltd/
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пропозицій вашої компанії за кордоном. Будемо раді надати вам інформаційну 

підтримку! 

Наші контакти: (050) 484-11-97, e-mail: oso@cci.zp.ua 

 

 

 

 

Сертифікація продукції для експорту до ЄС та маркування СЕ: на що 

слід звернути увагу? 

Будь-яка компанія, яка випускає продукцію для споживачів і планує виводити її на ринки 
Європейського Союзу, повинна пройти оцінку відповідності товарів вимогам директив 
і стандартам Європейського Союзу. Крім досліджень, для широкої групи промислових 
товарів потрібно також отримати сертифікат відповідності та нанести 
маркування СЕ. Допоможуть у цьому фахівці Запорізької торгово-промислової палати. 
 
Детальніше про оцінку відповідності вимогам європейських директив і призначення 
маркування СЕ розповідає сертифікована консультантка з експорту до ЄС і 
технічного регулювання, начальниця управління міжнародних відносин Запорізької 
ТПП Ксенія Нагорна: 

 
Знак CЄ (з фр. Сonformite Еuropeen – європейська відповідність) вказує 
на відповідність товарів вимогам директив ЄС Нового підходу, які 
встановлюють загальні вимоги і правила підтвердження 
відповідності для деяких груп продукції. СЄ маркування обов’язкове 
для всіх товарів, які надходять на європейський ринок, що 
потрапляють під директиви ЄС. 
 

Це знак безпеки, який свідчить про те, що виріб відповідає європейським стандартам 
ЕN, включаючи екологію, охорону здоров’я і безпеку праці. 
 
Основні цілі маркування СЄ: 
 

• вказати на відповідність продукції обов’язковим вимогам директив ЄС; 

• забезпечити допуск продукції на ринок ЄС; 

• забезпечити вільний рух товарів на ринках держав – членів ЄС. 
 
Як отримати маркування СЕ? 
Щоб отримати право наносити СЕ на продукцію, компанія повинна пройти процедуру 
оцінки відповідності та підготувати технічний файл, що містить: 
 

• технічне завдання, креслення та схеми товару; 

• опис і пояснення, необхідні для розуміння креслень і схем, а також експлуатації 
продукції; 

• перелік стандартів, які застосовуються частково або повністю до цього 
товару; 

• оцінку безпеки та ризиків продукції, результати розрахунків і проведених 
випробувань; 

КОНСУЛЬТУЮТЬ ЕКСПЕРТИ ЗАПОРІЗЬКОЇ ТПП 

mailto:oso@cci.zp.ua


• протоколи випробувань тощо – для підтвердження відповідності товару 
вимогам безпеки. 

 
Тож підготовку технічного файлу краще доручити експертам. 
 
Після успішного проходження всіх необхідних перевірок видається сертифікат СЕ або 
декларація відповідності. Лише після цього можливе нанесення маркування. 
 
Продукція, що не відповідає нормам, може бути вилучена з ринку, а компанія – 
оштрафована. 
 
Чому варто звернутися до Запорізької ТПП? 
 

• Компетентні фахівці, що пройшли навчання за стандартами ЄС; 

• Супровід “під ключ” – від первинного аудиту до отримання сертифіката; 

• Швидке проходження процедур та мінімізація ризиків. 
 
Якщо ви плануєте вийти на ринки Європейського Союзу та шукаєте надійного 
партнера для сертифікації, Запорізька ТПП допоможе вам пройти цей шлях професійно 
та ефективно. 
Зв’яжіться з нами, щоб дізнатись більше або отримати консультацію. 
 
 
Наші контакти: 
 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
www.cci.zp.ua 
 

 
 

 

 

 

Шановні підприємці, представники компаній членів Запорізької ТПП! 

З понеділка по п’ятницю працює єдина «гаряча лінія» системи Торгово-

промислової палати. Наші експерти завжди готові відповісти на ваші питання.  

Також – працюємо у співпраці з Запорізькою митницею, ФДМУ у Запорізькій 

області, ДПС у Запорізькій області, Запорізьким обласним центром зайнятості, 

іншими державними установами для оперативного надання консультаційної 

допомоги бізнесу. 

ГАРЯЧА ЛІНІЯ 



 

Приймаємо звернення за телефоном 044-3346413: (вартість дзвінків згідно з 

тарифами оператора). 

Замовити дзвінок можна сайті: https://www.cci.zp.ua/ 

 

 
 

 

Фіксація та оцінка пошкодженого майна 
 
 
Контакти: (067) 109-72-55, e-mail: ean@cci.zp.ua 
Подати заявку на сайті: online.cci.zp.ua 
 

 

До уваги юридичних осіб, чиє майно пошкоджене внаслідок воєнної агресії рф проти 
України! 
Запорізька торгово-промислова палата виконує роботи з фотофіксації, експертизи 
пошкодження, руйнування, знищення або втрати майна, оцінки шкоди та обсягу 
збитків, завданих підприємствам, установам та організаціям, а також оцінки 
упущеної вигоди від неможливості чи перешкод у провадженні господарської 
діяльності у зв’язку із збройною агресією росії. 
Запорізька ТПП є повноважною експертною організацією відповідно до Закону 
України № 671/97-ВР від 02.12.1997 «Про торгово-промислові палати в Україні»), має 
сертифікат Фонду державного майна України № 631/2022  від 20 грудня 2022 року. 
 

ЕКСПЕРТНІ ПОСЛУГИ ДЛЯ БІЗНЕСУ 

https://www.cci.zp.ua/
https://www.cci.zp.ua/ekspertni-doslidzhennya-fiksacziya-poshkodzhenogo-majna/
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Незалежна експертна оцінка 

 

Товарознавча експертиза 

 
Цінова експертиза  
 

Цінова експертиза будівельних матеріалів 
 
Контакти: (050) 488-03-83, e-mail: ean@cci.zp.ua 
 
Сервіс замовлення експертних послуг онлайн 
online.cci.zp.ua 
 

 

Засвідчення форс-мажорних обставин 
 

Контакти: (050) 484-95-10 
(095) 234-85-00 (тільки Viber і Telegram) 
e-mail: jur3@cci.zp.ua,  kuts@cci.zp.ua 

 

 

Попередня ідентифікація товарів у галузі 
державного експортного контролю 
Контакти:  
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: guba@cci.zp.ua 

Згідно зі статею 12 Закону України «Про державний контроль за міжнародними 

передачами товарів військового призначення та подвійного використання» попередня 

ідентифікація в галузі експортного контролю є обов’язковою, при цьому висновки 

недержавної експертизи, в тому числі надані регіональними ТПП, приймаються до 

уваги органами виконавчої влади і є підставою для митного оформлення окремих груп 

товарів. 

 

 

Консультації щодо отримання сертифікатів 
походження, митного оформлення, Карнетів 
А.Т.А  
Контакти: 
(050) 322-32-50, (050) 457-07-03 
e-mail: sl@cci.zp.ua, guba@cci.zp.ua 
Подати заявку онлайн: https://apply.ucci.org.ua 
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Сертифікація продукції для експорту до ЄС та 
маркування СЕ 
 
Контакти: 
тел: +38 (061) 233-11-72, +38 (050) 484-11-97 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

 

 

Запорізька ТПП видає підтверджуючі 
документи підприємствам, що працюють на 
підконтрольній Уряду України території 
Контакти: 
(061) 233-11-72, (050) 484-11-97 
(050) 484-95-10 
e-mail: oso@cci.zp.ua 
 

Після набуття чинності «восьмого пакету санкцій проти російської федерації» 
для компаній, що ведуть зовнішньоекономічну діяльність, виникла необхідність 
підтвердження на митному контролі країн ЄС факту, що підприємство 
знаходиться і веде господарську діяльність на підконтрольній Уряду України 
території. 
Для компаній-членів Запорізької торгово-промислової палати послуга є 
безкоштовною (за умови сплаченого членського внеску). 
 

 

Кваліфікаційний центр 
Підтвердження професійних кваліфікацій 
Контакти: 
Тел. +38 (066) 692-28-48, +38 (061) 224-69-47 
E-mail: annazh@cci.zp.ua 

 

Більше інформації про послуги Запорізької ТПП: 
https://www.cci.zp.ua/poslugy/ 

 

 

 

PRO_BUSINESS 
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Прагнете, щоб про вас дізналось широке коло потенційних партнерів в Україні і за 

кордоном? – тоді долучайтесь до платформи PRO_Business! 

Що ви отримаєте? 

• Розміщення профілю вашої компанії у каталозі (українська, англійська версії) 
• Інтеграція з іншими онлайн-ресурсами пошуку бізнес-партнерів 
• Можливість інтерв’ю і експертних виступів 
Ресурс розповсюджується через мережу Торгово-промислових палат, партнерські 

організації Запорізької ТПП в Україні і за кордоном. 

Сайт інформаційної платформи PRO_Business: https://catalog.cci.zp.ua/ 

Долучайтесь! Форма для заповнення профілю підприємства доступна за посиланням: 

http://surl.li/ckfys 

 

 

Україна і США підписали Угоду про економічне партнерство та 

створення Інвестиційного фонду відбудови 

Підприємництво та промислова політика: Україна успішно пройшла 

скринінг ЄС 

Отримання компенсацій для роботодавців за працевлаштування 

молодих спеціалістів 

Мінагрополітики формує портфель інвестпроєктів агросектору 

України 

Гайд зі створення індустріальних парків і включення їх до реєстру 

 

 

Мінекономіки розробило корисні матеріали для роботи у сфері економічного розвитку 
регіонів: 

АКТУАЛЬНО 

https://catalog.cci.zp.ua/company/tov-systemy-doker/
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✓ Гайд «Створення індустріальних парків та включення їх до реєстру 
індустріальних парків»: 

 https://drive.google.com/…/1Ei8wlq-56WJoGalQn…/view… 

✓ Каталог «100 індустріальних парків»: 

https://drive.google.com/…/1YPkhRNeZ3…/view… 

 

 

 

Чи можна подати уточнюючу декларацію під час або після 

проведення камеральної перевірки? 

Як подати Заяву про бажання отримувати документи через Е-кабінет 

За який період податкові органи мають право проводити фактичні 

перевірки? 

Продаж товарів і надання послуг через мережу Інтернет: чи необхідно 

використовувати РРО? 

Відповідальність платника податків при самостійному виправленні 

помилок у Звіті про КІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

Стежте за нашими новинами: 

Сайт: www.cci.zp.ua 

Facebook: facebook.com/zpalata 

YouTube: youtube.com/user/zpalata 

Новини для розміщення в цьому дайджесті, а також 

на сайті та в соціальних мережах надсилайте  

на е-mail: n.ohromiy@gmail.com, тел. (050) 600-46-81 

ДЯКУЄМО, ЩО ПЕРЕГЛЯНУЛИ НАШ ДАЙДЖЕСТ! 

 

ПОДАТКОВА КОНСУЛЬТАЦІЯ 
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